

Prošnjam za sprejem za plačilo je treba priložiti reverz ali obvezno pismo starišev, oziroma oskrbnikovo, zadevajoč vzdržavanje učenca.

— **Nov predsednik c. kr. deželne sodnije v Ljubljani.** Kakor se je od vseh strani želelo in pričakovalo, imenovan je za predsednika c. k. deželne sodnije ljubljanske gospod Franc Kočevar, dosedaj predsednikov namestnik ravno te sodnije. Zato pa se pozdravlja to imenovanje po vsi deželi z veliko zadovoljnostjo.

— **Za svetovalca c. k. deželne vlade v Ljubljani** imenovan je dosedanji okrajni glavar postojnski gospod Anton Globočnik. Tudi to imenovanje pozdravlja dežela naša z veliko zadovoljnostjo, ker pride z njo k deželni vladi izredno spretna, delavna in slovenščine popolnem zmožna moč. — Ob enem podeljen je bil okrajnemu glavarju novomeškemu gosp. Josipu Eckelnu naslov in značaj svetovalca c. k. deželne vlade.

— **Volitev za deželni zbor kranjski** na mesto umrlega Karola Rudeža vršila se je v Kočevji včeraj in narodna stranka izvolila je soglasno gosp. Jakoba Hrena, državnega poslanca. — Čestitamo narodnim volilcem, da so složno volili. Gospod Hren prejel je 56 glasov, kočevski kandidat Matija Verderber pa 23 glasov. — Danes je volitev v mestu Idriji, kjer bo zanesljivo soglasno izvoljen narodni kandidat gosp. Stegnar.

— **Za tretje porotniško zasedanje**, ki se prične 14. dan septembra v Ljubljani, izžrebani so kot porotniki gg.: Ahčin Albin, ključavničar v Ljubljani; Cantoni Viktor, trgovec v Ljubljani; Dekleva Alojzij, posestnik v Postojini; Doberlet Franc, trgovec s pohištvom v Ljubljani; Finžger Matija, kmetovalec v Prezrenji; Goli Franc, trgovec v Idriji; Grampovčan Juri, trgovec na Vrhniki; Hafner Janez, krčmar v Ljubljani; Hönigschmidt Viktor, tovarniški knjigovodja v Ljubljani; Janša Jernej, mlinar na Mojstrani; Janša Jernej, trgovec na Drenovem griči; Križaj Josip, nadzornik v Ljubljani; Kunčič Juri, posestnik v Ljubljani; Lavrič Franc, trgovec na Rakeku; baron Lazzarini Henrik, veleposestnik v Smeledniku; Lončar Jernej, posestnik v Žiganji vasi; Okorn Josip, posestnik na Grosupljem; Orešek Franc ml., trgovec v Ljubljani; Peruzzi Martin, posestnik v Lipah; Pirnat Luka, posestnik v Tufstajnu; Plautz Ferdinand, trgovec v Ljubljani; Röger Janez, trgovec v Ljubljani; Rudež Alfred, posestnik v Ljubljani; Žitnik Jernej, čevljar v Ljubljani; Schreyer Josip, posestnik v Ljubljani; Šetina Josip, posestnik na Dovjem; Soss Friderik, trgovec v Ljubljani; Souvan Ferdinand, trgovec v Ljubljani; Sušnik Josip, trgovec v Kranji; Trček Franc, trgovec v Ljubljani; Tschurn Karol, uradnik v Ljubljani; Urbanc Srečko, trgovec v Ljubljani; Valentinčič Ignacij, posestnik v Ljubljani; Wakonigg Janez, trgovec v Litiji; Valjavec Aleš, posestnik v Bistrici; Zeschko Albert, trgovec v Ljubljani. Kot namestniki gg.: Avšič Jakob, uradnik; Bukovnik Josip, brivec; Dolcher Janez, posestnik; Dorer Anton, marketendar; Kottek Edvard, posestnik; Lamprecht Julij, posestnik; Obreza Josip, brivec; Ogorevc Martin, trg. pomočnik in Šešek Ivan, advokatorski kandidat, vsi v Ljubljani.

Novičar iz domačih in tujih dežel.

Z Dunaja. — V očigled pomenljivosti shoda cesarjev v Kromerizu morajo se kot premalo pomenljive prezreti vse druge politične dogodbe teh dni. — Veselo znamenje za Slovane avstrijske pa je, da cesar sam v svojem občenju s českim ljudstvom daje tako lep izgled spoštovanja narodne enakopravnosti. — Zato pa ga tudi

narodi avstrijski povsod sprejemajo z največim navdušenjem in z ljubeznijo, za katero ga smejo zavidati vsi drugi vladarji. — Te dni obhajal je bivši ministerski predsednik vitez Schmerling svojo osemdesetletnico, nekateri pristaši njegovi izrekoma ustavoverni udje gosposke zbornice slavili so visoko starost in telesno krepkost politika, ki si je prizadeval vse avstrijsko-ogerske narode okleniti krog nemško-centralističnega kopita. Čeravno mu je ta poskušnja spodletela popolnoma, vendar jih je še takih Nemcev, ki si prizadevajo — poglobljevati zaradi lastne lenobe — poskušati še dalje ponemčevanje, samo zato, da bi se še bolj delalo ne gledé na želje narodom — vse po nemškem kopitu. Čudni svetniki to, katerim je vsa modrost vladanja v domišljiji, da si bodo narodi kedaj izneverili svoji narodnosti uradnikom na ljubo, katere sami in bogato plačujejo.

Koroška. — Spored za čas bivanja cesarjevega v Celovcu je sledeč: Cesar pripelje se v Celovec dne 8. septembra ob 6. uri zjutraj v spremstvu c. k. deželnega predsednika, ki se poda cesarja sprejemati na mejo Koroške. Na kolodvoru v Celovcu sprejmejo cesarja: generali, deželni glavar in udje deželnega odbora, župan z mestnimi odborniki in vrhovniki uradov. Koj po prihodu v dvor sprejel bo cesar duhovnike, više dostojanstvenike, zastopnike deželnega plemstva, častnike, urade in korporacije. Splošnih avdijenc cesar v Celovcu ne bode dajal. Potem bo dopoldne cesar pri sv. maši in popoldne ob 2. ogledal bode koroško deželno razstavo, ob 4. je ogledavanje deželnega muzeja Rudolfinum. Ob 6. je obed v dvoru, ob 8. zvečer serenada in bakljada, katero priredijo meščani in pa mestna društva. Dne 9. in 10. bode ogledaval vojaške vaje tretjega kora, po vajah pa oba dni obedi v dvoru. Zadnji večer poje celovski moški pevski zbor, katerega je l. 1882. cesar odlikoval z zlato svetinjo. Odhod cesarjev je namenjen za 11. dan septembra popoldne.

Nemška. — O shodu grofa Kalnoky-a z Bismarkom trdijo nemški in avstrijski časniki soglasno, da razgovor gledé trgovinskih avstrijsko-nemških razmer ni imel nikakoršnega vspeha. — O prestolnem nasledstvu v Brunšviku čujejo se noveji čas glasovi, da bi znal vladarstvo dobiti knez Reuss, ki je sedaj nemški poslanik na Dunaji. — Morebiti je kaj na tej govorici, tako od nekaterih strani se uže čuje, da bi bil ta knez premalo bogat.

Francoska. — Konservativci in pa kraljevski prijatelji sklenili so za predstoječe volitve za državni zbor zvezo, da hočejo drug družega podpirati. Pa, kakor se čuje, se krha ta zveza uže pri določevanju kandidatov, tako da ji ne prorokujejo velikih vspehov pri sedanjih volitvah.

Telegram „Novicam“.

V Idriji 26. avgusta.

Pri današnji volitvi je bil izvoljen gospod Stegnar enoglasno z 78 glasovi. Uradniki so se glasovanja zdržali.

Žitna cena

v Ljubljani 22. avgusta 1885.

Hektoliter: pšenice domače 6 gold. 50 kr. — banaške 7 gold. 8 kr. — turšice 5 gold. 40 kr. — soršice 6 gold. 13 kr. — rži 5 gold. 20 kr. — ječmena 4 gold. 39 kr. — prosa 5 gold. 20 kr. — ajde 4 gold. 71 kr. — ovsa 3 gold. 36 kr. — Krompir 3 gold. 20 kr. 100 kilogramov.